



2 сентября в селе Леонидово прошел митинг «Свободные острова», посвященный празднованию 70-й годовщины окончания Второй Мировой войны и освобождения Южного Сахалина и Курил. В районном центре и селах округа также состоялись патриотические мероприятия.



НИЗКИЙ ПОКЛОН ГЕРОЯМ!



Почтить память погибших и поклониться живым героям Второй Мировой собрались жители села, школьники, руководители района. Глава Поронайского городского округа **Александр Радомский** и председатель окружного Собрания **Александр Урюпин** поздравили собравшихся с победной датой. О том, что нельзя забывать те страшные годы, принесшие горе в каждую семью, напомнил председатель местного Совета ветеранов **Алексей Ветров**.

Литературно-музыкальная композиция, подготовленная работниками леонидовского филиала Досугового центра «Мир», многих присутствующих тронула до слез. Перед объявлением минуты молчания прозвучали главные слова: «Всем неизвестным героям – низкий поклон... Неугасима память поколений... Люди! Берегите мир на планете!».

Завершился митинг возложением венков и цветов к мемориалу, могилам Героев Советского Союза Антону Буюклы и Леониду Смирных, неизвестных Героев.

Митинги прошли и в других населенных пунктах округа – селах Восток, Малиновка, Гастелло, Тихменево. Поронайцев ждали видеолектории, познавательные беседы, театрализованные концерты, книжные выставки и другие мероприятия, посвященные 70-летию памятной даты.

На центральной площа-

ди Поронайска прошли литературно-музыкальная композиция «Победа в сердцах поколений», акция «70 голубей мира» (бумажными «птицами» дети украсили аллею по ул. Молодежной), возложение цветов к бюсту Героя Советского Союза В.В. Пермякова.



На большом экране в течение дня транслировался фотожурнал о поронайских ветеранах войны «Наши герои», а также шла прямая трансляция ОТВ о праздничных мероприятиях, посвященных 70-летию освобождения Южного Сахалина и Курильских островов.

Юлия КРУПЬЯНСКАЯ

